

武术融入时尚 运动传承国粹 “开门见山”情景秀精彩上演

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略文/图) 6月21日晚,由特步集团与少林功夫非遗传承人联合打造的“开门见山”情景秀在嵩山脚下上演,这台以“金功夫之美,重塑运动潮流”为主题的演出,为武术注入了更多时尚元素,给人耳目一新的感觉,同时也为第二天就将开放的嵩山少林景区起到了“预热”作用。



“开门见山”情景秀让人耳目一新

当晚8时正式开始的这台情景秀,由九幕故事汇成一部精彩“大剧”。开场篇章“佛教中国化之路与功夫服装演进”以1500多年来僧服的变化讲述,而整台演出集纳了少林功夫、户外运动、极限运动等多种元素,将博大精深的中华武术与现代前卫的时尚潮流融为一体。

随着情景秀的上演,特步与少林推出



的联名系列产品也宣告正式亮相。据介绍,该系列产品的设计,从传统少林文化汲取灵感,与现代风格结合,通过不同程度地活用少林元素,以此传播少林精神,让少林禅武文化走进更多人的生活。

对于本次与少林合作,出席当天情景秀活动的特步集团总裁丁水波表示:“少林功夫是首批国家非物质文化遗产,是中华

优秀传统的一部分,少林文化是每一个国人特有的情怀,是中华文化的一个有力符号,它也是中国进行文化输出的重要组成部分,希望这次中国千年功夫文化与中国体育精神相遇。”据悉,特步将会持续与少林功夫非遗传承人深度合作,邀请国内外知名设计师,参与少林联名产品的研发及推广,打造运动国潮2.0,唤起年轻人的共鸣。

中超外援扎堆归 建业巴索戈回归不易

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 伴随着中超即将重启的日子越来越近,中超外援开始“扎堆”返回中国。近日,中超球队中的大连人和广州恒大淘宝都迎回了自己的关键外援。先是大连人队主帅贝尼特斯借3名外援从瑞典斯德哥尔摩乘坐包机抵达中国,紧接着又有恒大王牌保利尼奥抵穗。据上海申花俱乐部官方消息,外援莫雷诺返回上海,姆比亚和崔康熙的韩国助教团队也将于近期回到国内。总而言之,无论是使用什么方法和名义,各支中超球队开始磨刀霍霍,迎接外援准备新赛季联赛。

受新冠肺炎疫情影响,今年中超外援纷纷返回各自国家与家人团聚。由于此后中国出台对外国公民入境限制政策,滞留国外的外援、外教无法按原计划返回各俱乐部。

相比较恒大、苏宁等队的财大气粗,一向谨慎的建业显然无法“大手大脚”,因此目前还未归队的建业外援巴索戈或许还要等一段才能回来,毕竟从遥远的喀麦隆回到中国路程复杂,况且加上伊沃、多拉多和米兰加这三个进攻三叉戟表现出色,因此即使巴索戈晚些归来,对于建业的整体实力影响不会太大。

圆梦奥林匹克 体彩持续助力

6月23日是国际奥林匹克日,每年的今天,世界各地都会举行丰富多彩的活动来纪念现代奥林匹克运动会的诞生。然而,突如其来的新冠肺炎疫情令东京奥运会延期,也让2020年奥林匹克日活动从线下转为线上进行。国际奥委会日前在官网发布多个奥运明星健身视频,号召大家云端健身。



奥运会延期意味着奥运备战有了新的挑战,但从各个项目协会、运动中心反馈的信息来看,通过及时调整训练计划和完备的后勤保障,绝大多数运动员保持上佳状态。以赛艇项目为例,近日举行的中国陆上赛艇极限挑战赛,世锦赛冠军张亮以2小时19分20秒08的成绩打破了有滑轨陆上赛艇30~39岁男子马拉松世界纪录。赛前备战时期,中国赛艇队在训练计划、后勤保障、饮食营养等方面都做了充分的准备,最终帮助张亮创造了新纪录。

看到这里,或许有人会产生疑惑,为什么在体彩的报道中会看到竞技体育新闻?这是因为,运动员取得优异成绩的背后,有体彩公益金的支持。从人才选拔到基层训练,从改善训练条件到国际赛事出征,奥运选手的运动生涯全过程与体彩公益金密不可分。赛艇队训练基地建设、训练器材、后勤保障、饮食营养……每一个环节的资金投入都有体彩公益金的支持。

1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升,“更高、更快、更强”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。2011年至2018年,国家体育总局共支出33.70亿元本级体彩公益金用于资助竞技体育工作。

国家体育总局公布的2018年度体彩公益金使用情况公告中,用于奥运争光计划纲要保障达4.58亿元,其中提到

“跨界跨季跨项选材新举措所需的训练、器材、复合型团队建设等各项经费开支”。“跨界跨季跨项选材”是国家体育总局备战2022北京冬奥会的重大决策,通过跨界跨季跨项选出的人才,会为他们提供最好的训练和保障条件,并配备全世界最高水平的训练团队,帮助运动员找到适合的项目,做到人尽其才,增加他们人生选择和实现人生跨越的机会,甚至帮助他们实现奥林匹克梦想。

在全国各地,体彩公益金都是竞技体育人才培养的支柱型资金来源。以体育人才大省河南为例,近年来,随着一批优秀体彩公益金项目的落地,以及优秀体育运动员的成长,河南竞技体育水平不断提升,培养出国家女排队员朱婷,国家女足队员娄佳惠、王莹和许美爽,国家女篮队员张茹等优秀运动员。“从运动员们的训练器材添置、场地建设到训练津贴发放、医疗保障,再到举办各类高水平竞技比赛,体彩公益金的身影一直在闪耀。说体彩公益金是竞技体育的生命线,一点不为过。”河南省球类运动管理中心主任李激扬向记者介绍,“我们中心共有12支省级男女专业运动队,人员多、比赛多,所有的体育项目都有来自体彩公益金的支持。”2017~2019年,体彩公益金为河南球类中心提供资金支持达8887.6万元,用于专业队训练、器材、服装以及交通、食宿等。


体彩公益金助力河南竞技体育发展,只是体彩支持竞技体育工作的一个缩影,相似的案例遍布全国。通过体彩公益金持续不断地投入,那些有运动天赋的少年得以在专业道路上不断成长,最终圆梦奥

林匹克。

奥林匹克日除了纪念现代奥林匹克运动会的诞生,同时鼓励世界上所有的人,不分性别、年龄或体育技能的高低,都能参与到体育活动中来。

自1994年全国统一发行以来,体彩始终积极响应“健康中国”发展战略,致力推动全民健身、体育基础设施建设以及教育普及。无论是丰富多彩的全民健身活动,还是遍布城乡的健身场所,都离不开体彩公益金的默默支持。2011至2018年,国家体育总局已经累计使用超过156亿元体彩公益金,用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和全民健身活动,以及开展全民健身法规、科研宣传等工作。目前,超过16万条体彩健身路径遍布全国城乡,“15分钟健身圈”分布越来越密集,居民从家门口步行15分钟左右,就有健身活动设施。现在越来越多的百姓能参与到全民健身的活动之中,共享健康之乐、体味公益之情。

截至目前,体彩已累计筹集公益金超过5300亿元。从城市到乡村,从健身路径到奥运赛场,体彩一直与健康相伴,与美好同行。未来,在广大体彩购买者、参与者的支持下,体彩将为广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设贡献更大力量。 丰佳佳

 中国体育彩票
公益体彩 乐善人生